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Vezetőként több területen is teljesítenünk kell: vezetnünk kell
a munkatársainkat, mint egyéneket és mint csoportot is, a
folyamatainkat és az értékteremtést is. Egyszerre kell motiválni,
hatékonyságot növelni, konfliktusokat kezelni, folyamatokat
kontrollálni - és még számtalan egyébbel területtel is
foglalkozni. Biztosan sokan vannak, akik vezetőnek születnek,
de aki mégsem, annak van egy jó hírünk: a vezetés tanulható
kompetencia(csoport)! 
A program célja, hogy a résztvevői csoport igényeire szabva
adjon választ a vezetői kihívásokra.

tréning (vezetői készségfejlesztés, vezetői önismeret,  óra,
vezetői identitás, delegálás, időmenedzsment, people -
menedzsment, vezetői inputok rendszere vezetői
folyamatok rendszere stb.) Egy tréning időtartama 7-8 óra
(egész nap), egy program keretében a szükséges témáktól
függően 6-8 napot javaslunk, havi ütemezésben.
vezetői coaching - akár a tréningnapok között, akár utánuk.
Egy coaching alkalom 60 perc, online formában is
megtartható. A foglalkozás egyéni, így biztosan azokat a
témákat dolgozzák fel, melyek a résztvevőnek fontosak.
workshop esettanulmányok feldolgozására - a résztvevők és
/ vagy a tréner által hozott vezetői dilemmák és esetek
közös, csoportos, különböző módszerekkel történő
feldolgozása. 
DISC viselkedésprofil teszt kitöltése a vezetői szerepre és
60 perces egyéni konzultáció a teszt eredményeinek
kiértékelésére.

A programot minden esetben a résztvevő vezetők igényeire
szabjuk, hiszen másképp érdemes foglalkozni egy junior vagy
egy senior vezetői csapattal, és megint másként érdemes
felkészíteni a vezetői utánpótlás csapat tagjait. 
A cégre szabott program lehetséges elemei:

Mit tartalmaz a program?

Kiknek ajánljuk?
A programot elsősorban középvezetőknek, műszakvezetőknek,
csoportvezetőknek, illetve kinevezés előtt álló vezetőknek
ajánljuk. Felsővezetők számára külön programot javaslunk,
aminek középpontjában a vezetők vezetése áll.
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